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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2606 

Vragen van het lid Markuszower (PVV) aan de Minister voor 
Rechtsbescherming over het bericht «Omstreden kliniek opnieuw in de fout 
met verlof patiënten» (ingezonden 19 april 2019). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 13 mei 
2019). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Omstreden kliniek opnieuw in de fout met verlof 
patiënten»?1 Klopt hetgeen hierin vermeld wordt? 

Vraag 2
Hoeveel «patiënten» met en zonder strafrechtelijke titel worden op dit 
moment vanuit de kliniek in Den Dolder met verlof gestuurd? 

Vraag 3
Kunt u uitleggen hoe het mogelijk is dat na de zaak Michael P. blijkbaar nog 
steeds rapportages van behandelaars verkeerd worden geïnterpreteerd? Hoe 
vaak zijn sinds de moord op Anne Faber tot op heden in de kliniek in Den 
Dolder rapportages van een behandelaar verkeerd geïnterpreteerd? 

Vraag 4
Kunt u tevens uitleggen hoe het mogelijk is dat na de zaak Michael P. terecht 
vrijheden zijn ingetrokken maar, zo blijkt nu, zonder akkoord van de behande-
laar die vrijheden weer zijn teruggegeven? Hoe vaak zijn sinds de moord op 
Anne Faber tot op heden in de kliniek in Den Dolder eerst vrijheden ingetrok-
ken en daarna weer zonder akkoord van de behandelaar teruggegeven? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de kliniek in Den Dolder blijkbaar helemaal niets heeft 
geleerd van de zaak Michael P.? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Bent u bereid de maatschappij maximaal te beschermen en de kliniek in Den 
Dolder per direct te sluiten? Zo nee, waarom niet? 
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Markuszower 
(PVV) van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over het 
bericht «Omstreden kliniek opnieuw in de fout met verlof patiënten (ingezon-
den 19 april 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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